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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de fevereiro de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David 

Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (56). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício da Deputada Angela Sousa justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia criticou as músicas carnavalescas que 

desrespeitam as mulheres e disse que hoje, às 16 horas, será lançada na Internet a Campanha do 

Carnaval Antibaixaria, que contará com o apoio de diversos entes públicos. Finalizou solicitando ao 

Governo Estadual a regulamentação da Lei Antibaixaria. O Deputado Carlos Geilson, baseando-se 

em um levantamento realizado pelo site “Bahia Notícias”, afirmou que há uma disparidade entre os 

pagamentos das emendas impositivas de 2017 feitos pelo Governo Estadual aos diferentes Partidos, 

privilegiando alguns deputados da Base do Governo em detrimento de deputados da Oposição. Por 

fim, disse que o Governador nunca pagou uma emenda impositiva integralmente. O Deputado Zé 

Raimundo discorreu sobre a atuação do Governador nos Municípios de Vitória da Conquista e 

Livramento de Nossa Senhora, destacando as obras realizadas e anunciadas para a região. Informou 

que compareceu hoje, representando a Bancada do PT, ao lançamento da Operação Carnaval, 

quando foi apresentada pelo Governo Estadual a estrutura da segurança pública para o período 

festivo em todo o Estado. O Deputado Rosemberg Pinto registrou que no último domingo esteve na 

Associação dos Produtores de Cachaça da região da Chapada Diamantina e constatou a importância 

de se divulgar este produto, ressaltando que na Casa tramita um projeto de lei que prevê a 

disponibilização das cachaças baianas nas cartas dos restaurantes como forma de fomentar o setor. 
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Tratou sobre a denúncia de um morador do Município de Gandu sobre a utilização de equipamento 

público da Cerb para perfuração de poço artesiano em propriedade privada, comprometendo-se a 

averiguar os fatos. O Deputado Targino Machado admoestou os Deputados que ainda não retornaram 

às atividades parlamentares e criticou o Governador Rui Costa pelos baixos investimentos feitos nas 

áreas de segurança e educação, discordando dos dados apresentados no discurso de abertura dos 

trabalhos legislativos de 2018. O Deputado Fábio Souto destacou o fato de o nome dele não aparecer 

na lista dos parlamentares que obtiveram pagamento parcial das emendas impositivas e criticou o 

Governo do Estado pela insegurança generalizada que assola a Bahia, afirmando que a segurança 

pública deve ser a principal bandeira política neste momento. O Deputado Pablo Barrozo criticou e 

afirmou não acreditar no discurso de abertura dos trabalhos legislativos de 2018 proferido pelo 

Governador Rui Costa, a quem acusa de fazer falsas promessas. Elogiou a administração do Prefeito 

ACM Neto que, com menos recursos que o Governo Estadual, vem trazendo avanços para Salvador. 

A Deputada Dra. Fabíola Mansur contraditou o discurso do Deputado Pablo Barrozo, destacando 

diversas obras e ações realizadas pelo Governador Rui Costa na Bahia. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Zé Raimundo, o Sr. Presidente, 

às 15h41, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo 

Viana, Angelo Almeida, Gika Lopes, Jânio Natal, Luiz Augusto, Robinho e Soldado Prisco (07). 
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1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


